
  رجايي دکتر گروه -  امواج و ها ميدان ششم تمرين

 

“We didn’t lose the game; we just ran out of time,” Vince Lombardi. 

 

  

  .کلاس اضافي برگزار مي شود ،آذر بيست و هفتم ،دوشنبه روز :توجه

)0Reفرض کنيد تمام انرژي سيگنال  -1 ( ) )j tf t e 
). روي يک مود انتشاري يک موجبر منتشر مي شود  )f t  مي تواند معرف مدولاسيون

)فرض کنيد پهناي باند . باشد PPMو  QAMو يا مدولاسيون هاي ديجيتال مثل , FMو  AMهاي آنالوگ مثل  )f t  به مقدار قابل توجهي از

0 2ثابت انتشار مود مذکور به تقريب برابر و , کمتر است
0 0( ) ( ) ( )A B C           است کهA ،B و ،C  سه عدد

  .ثابت هستند

  ، چگونه سيگنال را به دست مي آوريد؟lبعد از انتشار به اندازه طول ) الف

0Cفقط اگر ) ب , چه مي توان گفت؟  

0Aفقط اگر ) ج  ,چه مي توان گفت؟  

aو  aموجبر مستطيلي به ابعاد  -2 b با ديوارهاي رساناي ايده آل، از خلأ پر شده است!!  

  .تابعي از فرکانس بيابيدبراي مود غالب، سرعت فاز و سرعت گروه را به صورت ) الف

  .، معادله خطوط ميدان الکتريکي و ميدان مغناطيسي را در صفحه عرضي بيابيد11TEبراي مود ) ب

0فرض کنيد !! با ديوارهاي رساناي ايده آل، از خلأ پر شده است aموجبر مربعي به ضلع  -3 0    بسيار بزرگ تر از
a


. است 

dN

d
را  

  .است dبه اندازه  فرکانسبرابر افزايش تعداد مودها به ازاي افزايش  dN بيابيد، که

0yموجبر با صفحات  -4   وy b مودهايي در فرکانس . از رساناي ايده آل در نظر بگيريد  مطلوبند که در راستايẑ منتشر مي شوند .

10فرض کنيد ناحيه  y b   1و 2b y b b    1از عايق هايي به ترتيب با گذردهي  2و پر شده است.  

0zEآيا مي توان مودهايي با ) الف  0آيا مي توان مودهايي با  .بيابيد, يافت؟ اگر بلهzH  بيابيد, اگر بله ؟يافت.  

0yEآيا مي توان مودهايي با ) ج  0آيا مي توان مودهايي با  .بيابيد, يافت؟ اگر بلهyH  بيابيد, يافت؟ اگر بله.  

0xEآيا مي توان مودهايي با ) د  0توان مودهايي با آيا مي . بيابيد, يافت؟ اگر بلهxH  بيابيد, يافت؟ اگر بله.  

0اگر اين بار ناحيه , به بخش هاي سؤال قبل پاسخ دهيد -5 x  0وx   1از عايق هايي به ترتيب با گذردهي  2و دنپر شو.  

  

  

  جزايري امير باشيد، خوش


